MIRARTH HOLDINGS, Inc.

2023 年 5 月 25 日 MIRARTHホールディングス株式会社

レーベンコミュニティ「認定職業訓練」認定のお知らせ ~ 「人材育成とやりがいのある職場環境の構築」に向けて ~

MIRARTHホールディングス株式会社(本社:東京都千代田区/代表取締役:島田和一)のグループ会社である株式会社レーベンコミュニティ(本社:東京都千代田区/代表取締役:保東實)は、自社での従業員に対する「管理業務主任者講習」の取り組みが認められ、4月28日、東京都より「認定職業訓練」として認定証を授与されましたので、お知らせいたします。

■ 株式会社レーベンコミュニティとは

株式会社レーベンコミュニティは、マンションの総合管理や建物修繕・住居内装リフォーム工事、保険 代理店業や通所介護事業などを行う、MIRARTHホールディングス株式会社のグループ会社です。



株式会社レーベンコミュニティ: https://www.l-community.co.jp/

■ レーベンコミュニティが取り組む「管理業務主任者講習」について

「管理業務主任者」とはマンション管理業者が管理組合等に対して管理委託契約に関する重要事項の説明や、管理事務報告を行う際に必要な国家資格者です。マンション管理適正化推進法において、マンション管理業を営む際に設置が義務付けられています。レーベンコミュニティでは、管理戸数の増加を目指すとともに、管理業務主任者の増員も図っており、同社にて独自に「管理業務主任者講習」を実施しております。同講習は、当該資格が必要な部門の従業員及び任意で受講を希望する従業員に対し、業務時間内に、講師のスクール講習などを実施し、「管理業務主任者」資格取得に向けた従業員への職業能力開発の取り組みを強化しております。

▼受講の様子





■ 東京都より認定職業訓練の認定

「認定職業訓練」とは、事業主等が行う従業員を対象とした職業訓練のうち、職業能力開発促進法の基準に合うものについて、認定を受けることができる制度で、この認定を受けた職業訓練を「認定職業訓練」といいます。この制度は、職業訓練の質的水準を確保し、その社会的評価を確立することと、各種の補助金・助成を行い、企業の職業訓練を支援して、労働者の育成とその職業生活の安定及び社会的かつ経済的な地位の向上を図ることを目的としています。

この度、レーベンコミュニティにおいて前述の取り組みが認められ、東京都より4月1日付で「認定職業訓練」の認定を受けました。

当社グループでは、従業員一人ひとりの成長と組織としての総合力の向上を目指し、さまざまな研修・教育を実施しています。今後も、従業員一人ひとりが未来に向けた永続的な成長を共に創造する存在であるという考えのもと、中期経営計画に掲げております7本の柱「人材育成とやりがいのある職場環境の構築」に取り組んでまいります。



■ 会社概要 (MIRARTH ホールディングス)

商 号: MIRARTH ホールディングス株式会社

代表 者:代表取締役島田和一

所 在 地: 〒100-0005 東京都千代田区丸の内 1-8-2 鉄鋼ビルディング 16F

設 立: 1972年9月

事 業 内 容 : グループ会社の経営管理等

資 本 金: 4,819百万円

U R L: https://mirarth.co.jp

■ 会社概要(レーベンコミュニティ)

商 号: 株式会社レーベンコミュニティ

代 表 者:代表取締役 保東 實

所 在 地: 〒102-0075 東京都千代田区三番町 6-14

設 立: 1988年4月

事 業 内 容 : 不動産管理事業、賃貸事業、保険代理業、リハビリデイ事業

資 本 金:60百万円

U R L: https://www.l-community.co.jp/

【本プレスリリースに関するお問い合わせ先】

MIRARTH ホールディングス株式会社

グループ広報部 広報課

担当:榎本 Tel:03-6551-2130